Did you realize that our MS/HS is offering 2% and Whole Milk during the 2019-2020 school
year?

176 responses

® ves
® No

Did you know that there are restrictions on milk the schools are allowed to offer for school
meals?

176 responses

® ves
@ o




Are you choosing milk for lunch this school year?

173 responses

@ Yes
@ no

80.9%

Since there are more milk options available at school do you find that you choose milk more
often with your meal(s)?

176 responses

& Yes
& Mo




In the past have you thrown milk away at school?

176 responses

® Ves
@ Mo
This year have you thrown milk away at school?
176 responses
@ Yes

& Mo




Have the expanded milk offerings during school meals changed your a la carte beverage
purchasing habits?

176 responses

@& Yes
@ Mo
O Maybe
Do you drink whole milk at home?
176 responses
@ Yes

@ Ho




